

OZNANILA

župnije Vače

leto 27

oktober 2021

številka 11



MOLITEV PO SVETEM OBHAJILU

O moj Bog, ti si blaženost moje duše. Imeti tebe, ki nas tako ljubiš, je sreča, edina sreča nesmrtni duše; tebe uživati je vsa vsebina večne blaženosti. Na tem svetu moram uživati in se opirati na čutne in časne stvari; toda te so ničeve in kmalu minejo - zapustiti jih moramo, ko nam je iti odtod. Nekega dne bodo prešle vse sence. Kaj bom tedaj počel? Nič mi ne bo več ostalo ko le vsemogočni Bog. Bog in moja duša: samo ta dva mi bosta ostala od vsega. Ti mi boš v vsem, naj hočem ali nočem. Moj Bog, četudi bi ne bilo še tako kmalu, nekoč pride ura, ko bodo izčrpana vsa ugodja, kar mi jih more nuditi svet.

Samo ti, dragi Gospod, si moja hrana za večnost, samo ti. Samo ti zadošča človeški duši. Večnost brez tebe bi bila le muka, četudi bi ne bilo nobene kazni. Tebe gledati, vate se poglobljati, nad teboj strmeli - samo to nam zadošča, samo to ne more nikoli miniti, samo to se ne da nikoli izčrpati. Sicer si nespremenljiv, moj Bog; toda vedno nove, veličastnejše globine, vedno večje in mnogavrstnejše lepote, vedno globlje skrivnosti se odkrivajo zrenju: luč za lučjo v neskončnost, neobjemljiva, bolj in bolj osrečujoča popolnost. Vedno bomo od kraja začeli gledati tebe in nad teboj strmeli, kakor da bi še nikdar ne bili začeli. V tvoji pričujočnosti teko reke radosti, ki jih nikoli ne bomo mogli izčrpati. To je moj resnični delež tukaj in onstran, moj Bog.

Moj Bog, kako daleč sem še v resnici od vsega, kar tako trdno verujem in vem! Priznam: moje srce se podi za sencami. Vse mi je ljubše kot družnost s teboj in vedno me mika, da bi se od tebe oddaljil. Pogosto mi je celo težko, če ne zoprno, opraviti molitev. Ni je zabave, ki ne bi me mikala bolj kot premišljevanje tvojega veličastva in dobrote. O, Oče moj, daj mi milost, da me bo moje mrzlotne in upiranja sram! Premagaj mojo lenobo in vsadi globoko v moje srce hrepenenje po tebi! Daj, da bom z vso dušo vzljubil to, kar bo moj delež v večnosti! Amen.



Sedaj pa, ko greš po svojih opravkih, se potruj, da boš z Bogom v srcu združen in vedno v navzočnosti Jezusa Kristusa, ki je tvoj prijatelj in Odrešenik. Stari kristjani so imeli Gospoda neprestano pred očmi. Vedno so se ga spominjali, se z njegovim svetim znamenjem zaznamovali, njegovo ime izgovarjali, se vedli, kakor da je z njimi povsod navzoč, ga slavili in vse živo stvarstvo pozivali, da ga v družbi z angeli in svetniki slavi iz dneva v dan do konca vekov. Videli in čistili so Kristusa v svetem pismu, v apostolski veri, v zakramentih in svetih običajih, v vidni stavbi in okraskih božje hiše, na oltarju in na križu ter v bratih, ki so jih ljubili v njem. Niso mu posvečali samo svojih oči, temveč tudi svoj glas, svoje telo, svoj čas, svoj počitek ponoči in svoje delo podnevi - vse, kar je moglo pričati o predanosti njihovega srca. In sicer preprosto, odločno in vztrajno, dan za dnevom, v nedeljo in delavnik, teden za tednom, leto za letom, v mladosti in starosti, vse življenje - vse je bilo predigra njihovega večnega speva pred božjim prestolom. Vedno jim je bil Kristus pred očmi.

John Henry Newman

OBVESTILA IN DOGODKI

Omejitev zaradi virusa: za udeležbo pri maši je potrebno izpolnjevanje pogoja PCT (za vse starejše od 15 let). Vedno imejte s seboj potrdilo PCT. V primeru, da nekdo pogoja ne izpolnjuje, in da pride do inšpekcijskega nadzora, plača kazen dotični, župnik in župnija. Bodimo odgovorni! ** Vzdržujemo primerno medsebojno razdaljo, razkužujemo si roke in nosimo zaščitne maske. Če imate bolezenske znake ali imate potrjeno okužbo, ostanite doma. *** **Prilika za spoved** je slabe **pol ure pred delavniškimi mašami**, pa do 5 minut pred mašo, **v zakristiji**.

Maše v Kandršah bodo vsako soboto (ob 9h), ko bo v Kandršah tudi verouk.

1.10. (prvi petek): župnik **na prvi petek v mesecu prinašam obhajilo** po domovih. Če ste okuženi, mi sporočite po telefonu.

Mladinska srečanja so redno ob nedeljah po deveti maši, uro in pol. Če imam župnik dopoldne mašo tudi na podružnici, je mladinsko srečanje popoldne ob 15h.

25.-30. oktober: **šolske in veroučne počitnice**. Ker brez maše in obhajila, v nas pravega Življenja NI, prihajamo k maši tudi med počitnicami.

Praznik vseh svetih (1.11.). Svete maše bodo: **ob 9h na Vačah** za vse farane, **ob 10.30 v Široki Seti** »Po namenu Očenašev« in **ob 14h na Vačah** »Po namenu Očenašev«. Po maši v Široki Seti in po popoldanski maši na Vačah bodo na pokopališču molitve za rajne, še prej pa bomo v cerkvi molili za vse, za katere boste prosili »po namenu Očenašev«.

V Široki Seti lahko svoje prošnje za molitve sporočite g. mežnarju Ivanu. Eno uro pred mašo v Široki Seti boste v cerkvi molili rožni venec za rajne. **Na Vačah** lahko svoje prošnje za molitve Očenašev sporočite najlažje po vsaki maši kar v zakristiji. Vabim, da tega ne storite tik pred zdajci, ampak že dosti prej.

VABILO. Župnišče in Andrejev dom ogrevamo na kurilno olje. Ker sta obe stavbi energetske dokaj potratti, napravimo na leto za kurilno olje med 3000 in 4000 €. Kljub temu, da Andrejev dom ni veliko v uporabi, ga je kljub temu treba vsaj minimalno ogrevati, sicer bi voda v sistemu in v vodovodu lahko zmrznila in cevi popokale. Smiselno bi bilo izolirati obe stavbi z **izolativno fasado**. Tako bi dolgoročno zmanjšali stroške. Če bi bil vsak župljan pripravljen darovati v ta namen vsaj 20 €, bi nam to uspelo. Bog naj vam povrne za vaše darove in dobro voljo!

MAŠNI NAMENI

Delavniške maše na Vačah bodo od ponedeljka, 4. oktobra, **ob 18h**.

Ponedeljek, 27.9. Vače	19h	Sv. Vincencij Pavelski Štefka Vrhovec (Janez in Danica Jurjevec)
Torek, 28.9. Široka set	19h	Sv. Venčeslav Marija Jurjevec (Španovi)
Sreda, 29.9. Vače	19h	Sv. nadangeli Mihael, Gabriel, Rafael <i>Še ni namena</i>
Četrtek, 30.9. Vače	19h	Sv. Hieronim <i>Še ni namena</i>
Petek, 1.10. Vače	19h	Sv. Terezija Deteta Jezusa Angela Pestotnik
Sobota, 2.10. Kandrše Vače	9h 19h	Sveti angeli varuhi <i>Še ni namena</i> <i>Še ni namena</i>
Nedelja, 3.10. Vače Vače	8h 9h	Sedemindvajseta nedelja med letom (Rožnovenska) Za farane Helena Kraševac
Ponedeljek, 4.10. Vače	18h	Sv. Frančišek Asiški Martin Dermota (1. obl.)
Torek, 5.10. Široka Set	18h	Sv. Marija Favstina Kovalska Marija Rems (Jurjevčevi)
Sreda, 6.10. Vače	18h	Sv. Bruno, ustanovitelj Kartuzijanov <i>Še ni namena</i>
Četrtek, 7.10. Vače	18h	Rožnovenska Mati Božja <i>Še ni namena</i>
Petek, 8.10. Vače	18h	Sv. Pelagija <i>Še ni namena</i>
Sobota, 9.10. Kandrše Vače	9h 18h	Sv. Abraham in Sara Ljudmila Smrkolj Frančiška Cirar (Darinka Grošelj)

Nedelja, 10.10. Vače Vače	8h 9h	Osemindvajseta nedelja med letom Za farane Anka Biaggio, Janez Jurjavec, Frančiška Savšek (obl.)
Ponedeljek, 11.10. Vače	18h	Sv. Janez XXIII. Amalija in Franc Dolinar
Torek, 12.10. Široka set	18h	Sv. Maksimilijan Celjski Marija Jurjavec (druž. Hribar in Breznik)
Sreda, 13.10. Vače	18h	Sv. Koloman Štefka Vrhovca (hčerka Štefka z dr.)
Četrtek, 14.10. Vače	18h	Sv. Kalist Milan Klinc
Petek, 15.10. Vače	18h	Sv. Terezija Ávilška Angela Pestotnik (domači)
Sobota, 16.10. Kandrše Vače	9h 18h	Sv. Jožef Kupertinski <i>Še ni namena</i> <i>Še ni namena</i>
Nedelja, 17.10. Vače Vače	8h 9h	Devetindvajseta nedelja med letom Za farane <i>Še ni namena</i>
Ponedeljek, 18.10. Vače	18h	Sv. evangelist Luka Andreja Ribič (30. dan)
Torek, 19.10. Široka Set	18h	Sv. Pavel od križa Franc Semec (r.d.)
Sreda, 20.10. Vače	18h	Sv. Irena (Mira) <i>Še ni namena</i>
Četrtek, 21.10. Vače	18h	Sv. Uršula <i>Še ni namena</i>
Petek, 22.10. Vače	18h	Sv. Janez Pavel II. Frančiška Cirar (Permetovi iz Dvora)
Sobota, 23.10. Kandrše Vače	9h 18h	Sv. Janez Kapistran <i>Še ni namena</i> Jožica Ribič (30. dan)
Nedelja, 24.10. Vače Vače	8h 9h	Trideseta nedelja med letom (misijonska) Za farane <i>Še ni namena</i>
Ponedeljek, 25.10. Vače	18h	Sv. Darinka <i>Še ni namena</i>
Torek, 26.10. Široka set	18h	Sv. Lucijan in Marcijan Marija Jurjavec (Košnikovi)

V oktobru je prostih še 17 terminov. V novembru je prostih še 19 terminov.

Peter Bregar, župnik, www.ksvace.si, TRR: SI56 1914 0501 4615 824
Dosegljiv sem na številki **031 448 616**. **Uradne ure:** nekaj minut po mašah.